

南京金陵中等专业学校(金陵高职校)育人育心

一个班9名学生获国赛金牌直通大学

一个班里9名学生获国赛金牌,直通大学本科。这样的传奇就发生在南京金陵中等专业学校(金陵高职校)里。通过打造“氧气新媒体工作室”综合实训平台、“苏宁易购校园店”校企合作平台等,现代商贸系学生深入参与项目,助力国赛夺金。

育人之外还要育心。学校成立心理健康教育中心,建设心理辅导室,开展心理漫画大赛等心育活动,坚定每个学生都可成才的信念,成就学生美好未来。

通讯员 董自上



直通大学的9名学生



技能竞赛获奖师生

选择更适合自己的行业和岗位。”

心理疏导成就学生未来

要想在国赛中夺金,不仅需要过硬的专业能力,更离不开强大的心理素质。学校成立了心理健康教育中心,将心育活动常态化,已成为南京市中小学示范心理健康教育中心。“心里美”心理测评软件、呐喊宣泄仪、体感音乐放松椅、心理沙盘……这里已成为学生们宣泄、疏导心理压力最好的去处。

今年五月,心理健康教育中心举办的“和谐心灵,阳光人生”心理漫画大赛,更成为学校的网红赛事。穿过云层的长颈鹿站得更高沐浴阳光,而斑马们只能站在云层下的雨中哭泣,这是15现代商贸中本衔接班王雨凡创作的《Learn how to change the way of thinking (学会如何转变想法)》;父亲被领导骂,回来就骂孩子,而孩子又踢猫出气,这是16艺术设计高职(3)班孙宇涵创作的《踢猫效应》……一幅幅漫画用细腻的笔触,反映了积极心态养成、自我认知等方方面面的心理问题,反映了同学们对自我探索的热情与积极关注心理健康的意识。

店长经验学到沟通技巧

在国赛中,“班花”李璐获得了汽车营销赛项金牌,她也是学校苏宁易购校园店第一任店长,“比赛中有个环节是汽车售后实践,主要考察与人打交道的技巧。我在苏宁易购校园店的经验就帮上了大忙。”李璐说,发现客户潜在需求的能力是她在当店长时学到的,也为这次国赛助益最多。

为什么一个班可以走出这么多国赛金牌选手?现代商贸系主任周峰揭秘说:“商贸系每个专业都有知名企业参与人才培养,按照现代学徒制的理念订单式培养专业人才。”“在选择项目班级时打破专业限制,可以跨专业选择项目班级,学生还可以根据自己的性格,在更了解专业的基础上

公号运营助力国赛夺金

“孙小文,年十八,学电商,在金专,年纪小,技能强,得金牌,意风发……”在现代商贸系的“氧气新媒体工作室”里,2017全国职业院校技能大赛电子商务运营技能赛项金牌得主孙博文,在学校的官方微博公众号里写下这段话,原来他正在编辑一条宣传微信《厉害了,金陵中专!拿奖牌到手软,就业搭上“直通车”》,为了让内容更吸引眼球,他还给自己设计了卡通形象,附上了打油诗,为电子商务专业代言打call。

孙博文是学校14现代商贸高(2)班的学生,这个班有9位同学分别获得2017全国职业院校技能大赛三个赛项(电子商务运营技能、汽车营销、沙盘模拟企业经营)金牌,被称为金牌班。根据省教育厅文件,这9位同学目前都已优录进入全日制本科专业学习,即将成为本科新生。

“拿金牌得益于我在‘氧气新媒体工作室’的运营经验。”跟孙博文一起获得电子商务运营技能项目国赛金牌的田恬告诉记者,“氧气新媒体工作室”是电子商务专业的综合实训平台,代运营学校的官方微博公众号以及省教育厅“江苏职教风采”公众号,“平时在运营公号的时候,就涉及到美工设计、文案写作、活动策划等方方面面的知识。”面对国赛题目“推广一款墨镜产品”,田恬立刻联想到在公号里给同学们设计出游攻略,“在攻略里各推几款不同类型的墨镜,以此来推出主产品,这样看起来就更加自然。”

联系我们

艺术设计系:025-86230099
烹饪营养系:025-86230236
旅游管理系:025-86230223
汽车技术系:025-86230089
现代商贸系:025-86230095
招生QQ群(683875538)



扫码关注
金高职官方微信

南京中考考分及分数段6月27日公布,全市中考总平均分为517.5分,指标生控制线为590分。南京市2018届毕业生中考总分分数段情况统计表公布,考生的全市位次已根据中考总分和排序规则确定。中招网上志愿填报工作将在7月1日至7月2日进行。

通讯员 施昭 现代快报/ZAKER南京记者 黄艳 顾然 舒越



扫码查分数段

南京中考总均分517.5分,分数段已公布

682分!南外萌妹子高分秘诀是爱好多



李忻然 本人供图

一直是“别人家的孩子”

语文110,数学118,外语117,物理99,化学79,政治59,历史60,体育40。来自南京外国语学校的初三学生李忻然考出了裸分682分的高分成绩。李忻然外表白白瘦瘦,看上去是个文文静静的萌妹子。“所有好的词语都可以用来形容她。”这是李忻然的班主任环晴对她的评价。

从小到大,李忻然都是“别

人家的孩子”,毕业于南京市芳草园小学,小升初126分考进南外,从初一到初三都是班长,学习成绩一直很优异。“她不是死读书的孩子,外语节、艺术节还有很多社会公益活动,都有她的身影。作为班长,朋友很多,也很热心,班上大事小事她都能管起来。”环晴老师说。

中考前也每天看美剧

说起自己的高分秘诀,李忻然认为最重要的是因为自己有很多爱好,而这些爱好赋予了自己不同的能力。“我特别喜欢画画,以前学过彩铅和建筑画,然后自学了国画,水彩、水粉。”李忻然认为画画是一个系统的过程,“从构思到打草稿到涂颜色,这些都需要耐心,需要持之以恒地去想,也需要创造力。”

李忻然每天都会看美剧,少的时候半小时,多的时候1个小时。中考前也不例外。”李忻然认为看美剧不仅是一种放松,还能从中学到美国人说英语的方式。

放学以后,李忻然喜欢跟同学一起去打排球,作为班上排球队的主力选手,在学校比赛中也为班级争得了荣誉,“排球因为是

团体运动,让我学会怎么跟别人相处,怎么去团结一个团队。”

而爱看书,更是李忻然语文高分的秘诀所在,“多读书,思路才会更开阔。”李忻然既读名著也读杂书,她最爱的作家是村上春树。而在她所读的书中,她觉得最值得推荐给中学生的是《牧羊少年奇幻之旅》,“这个作家的很多书都是关于梦想、目标和生活的意义。”

不熬夜,学起来很专注

有这么多爱好,还有时间学习吗?令人惊奇的是,李忻然不仅学得好,而且不熬夜,晚上10点到10点半就要入睡。“李忻然学习习惯比较好,时间利用效率很高,学习时不会受到外界干扰。”李忻然的妈妈告诉记者,李忻然只要学起来就会很专注,“而且她可以合理安排学习的计划和时间,自主学习能力比较强。”

兴趣也让李忻然学起来更轻松。在所有科目中,李忻然最喜欢的就是化学和历史,“化学是一种研究变化的科学,研究组成周围世界的各种物质,而历史以史为镜,通过历史人物的经历和事件可以折射现在。”

679分!玄外小帅哥是“看快报长大的”



欧星宇 学校供图

“小学时我们家就订《现代快报》,我是看快报长大的……”

6月27日,南京市中考分数出炉,来自玄武外国语学校的初三学生欧星宇考出裸分679的高分成绩,当记者采访时,他笑着说“自己和现代快报很有缘分,一直喜欢看南京版和《读品》周刊。”

记者发现,欧星宇的中考成绩单十分亮眼:语文112分、数

学117分、英语30+86(口试+笔试)分、物理98分、化学80分(满分)、历史59分、政治57分、体育40分(满分)。“其实有些科目我考得还没有同学高。”谈起这次成绩,欧星宇显得十分谦虚。他说,班主任仲晓梅老师对他初中三年帮助非常大,“尤其是倒计时期间,她会告诉我们要每天定好具体的复习目标,这样效率更高。”

“我最喜欢数学。”欧星宇说,可能是受到仲老师影响,觉得数学特别有趣。有意思的是,他平时只上一个学科的辅导班:化学。他解释说,化学涉及到不少实验步骤和方法,需要知道原理和细节,“因为考试考得很细,稍不注意会出错,必须把基础打扎实。”欧星宇坦言,自己从来不“攻克”难题、怪题,而更重视打牢基础。

欧星宇表示,自己很喜欢跑步,每周放学会抽个一两天跑步回家。“跑步是一种减压方式,每次大约要花半小时,跑完就感觉很舒服。”仲晓梅告诉记者,欧星宇是个很开朗的大男孩,从进校开始,学校、班级大小活动都担任主持人,人缘很不错。